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Diaconia a lansat a 14-a ediție a campaniei 
„Masa Bucuriei”
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Misiunea Socială „Diaconia” a Mitropoliei Basarabiei a lansat marţi a 14-a ediție a 
campaniei „Masa Bucuriei”. Actuala ediţie va fi organizată cu sprijinul financiar 
primit de la Uniunea Europeană.

Programul social scop sensibilizarea societății față de situația oamenilor nevoiași, 
în special a bătrânilor singuri, care din cauza sărăciei cu greu își permit o masă 
caldă.

Tradițional, campania culminează cu o amplă colectă națională de produse 
alimentare în sâmbăta Floriilor, organizată în acest an pe 8 aprilie în aproximativ 
20 de localități, cu implicarea a sute de voluntari. Sloganul campaniei este 
„Donația ta poate umple farfuria unui flămând!”, au transmis organizatorii.

La evenimentul de lansare a participat Excelența sa Jānis Mažeiks, Ambasadorul 
Uniunii Europene în Republica Moldova, precum și tineri voluntari, care pe 8 aprilie 
vor transmite mesajul de solidaritate persoanelor din întreaga țară.

„Uniunea Europeană oferă sprijin continuu persoanelor vulnerabile din Republica 
Moldova. Mă bucur să vă anunț că pentru al doilea an consecutiv, Uniunea 
Europeană susține campania Masa Bucuriei. Alimentele colectate în cadrul 
campaniei vor fi distribuite în cantinele sociale ca materie primă pentru pregătirea 
prânzurilor calde sau ca pachete alimentare pentru persoanele din grupuri 
vulnerabile”, a declarat Jānis Mažeiks, Ambasadorul Uniunii Europene în Republica 
Moldova.

La rândul său, Igor Belei, director executiv Diaconia, a declarat: „Știm că presiunea 
prețurilor este asupra fiecăruia dintre noi, dar cu atât mai mult asupra celor care 
nici până acum nu și-au permis o bucată de pâine”.

„Pentru oamenii nevoiași, bucata de pâine a devenit un lux, chiar dacă suntem în 
secolul 21 și pentru mulți e o banalitate. Credem că îndemnul la solidaritate pe 
care îl încurajăm în perioada postului mare, cu atât mai mult în apropierea Sfintelor 
sărbători de Paști, are puterea de a ține vie speranța tuturor celor care au mare 



nevoie de bucata de pâine pe masă”.

Mai multe detalii despre proiectul social, aici.
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